

**Специальный корреспондент газеты «Наш край» Надежда Козлова стала победителем конкурса «Общественное признание» на лучшее освещение в СМИ деятельности институтов гражданского общества**



Председатель жюри конкурса, член Совета Гражданской ассамблеи края Сергей Ким сообщил: «Конкурс «Общественное признание» проводится уже третий раз. В этом году на конкурс было представлено около 70 работ краевых и муниципальных газет, телевидения и интернет-изданий. Конкурс проводился по пяти номинациям, кроме того, жюри учредило два специальных приза».

Победителями конкурса СМИ «Общественное признание» стали:

в номинации «За регулярное и профессиональное освещение деятельности институтов гражданского общества» (редакция СМИ) — «Информационное агентство «Лаборатория новостей» (Интернет-газета Newslab);

в номинации «Гражданская инициатива» (публикация о гражданских инициативах, проявлении гражданской позиции) — Вера Вопилова (КГАУ «Редакция газеты «Идринский вестник»);

в номинации «Сдвинули с мертвой точки» (публикация о деятельности общественников, получившая широкий резонанс и по результатам которой были приняты меры, в т.ч. со стороны органов власти) — Сергей Селигеев за публикацию «Письма со свалки» (КГАУ «Редакция газеты «Ирбейская правда»);

в номинации «Из заседания — конфетка» (нескучный, доступный и интересный материал о заседании общественности) — Ксения Черепанова (телекомпания ТВК);

в номинации «Гражданская позиция в журналистике» (за цикл публикаций одного автора, объединенных общим подходом к теме) — Надежда Козлова (Красноярская краевая еженедельная газета «Наш край»).

Председатель Совета Гражданской ассамблеи края Алексей Менщиков отметил: «Я понимаю, что интерес средств массовой информации к нашей деятельности будет тогда, когда мы будем затрагивать самые волнующие и актуальные вопросы для жителей края. Мне очень отрадно, что с каждым годом этот интерес только увеличивается».

***Александр ПЕТРОВ***